



「921」地震將東勢林場推廣中心摧毀的情景

深信東勢林場的每個角落都有張正義的血汗痕跡，而所謂「前人種樹，後人乘涼」，相信大家憶起東勢林場時就會懷念他的豐功偉業。

彰農米能夠名聞全省，也是張正義任內的成果，他

- 開創小包裝白米之上市，開始促銷時，他常在展售攤位親自促銷，乃至於其他農產品展售會上，也都會看到他的身影。

張正義的文學造詣極深，文筆流暢，才華洋溢，常有感性的文章刊登在彰農月刊，是全省農會總幹事中少有的；他畢業於日本國立東京教育大學，學問淵博，難得是擁有一顆柔軟的心，他關心地方的農民，勤於訪問基層。有很多農友獲悉他不再連任時，都覺得非常的惋惜，譬如種葡萄的果農及養畜殖戶、花農、菜農等，都曾受到他的照顧，因此都希望張總幹事卸任後，能夠繼續給他們指導、打氣與鼓勵。

張正義功在農會，其待人處事風範令人景仰。聽說，他退休後，含飴弄孫之餘，將再度遊學，以增廣見聞，同時生涯規劃中，將有一段屬於自己的時間來做自己和家人喜歡的事，以彌補過去之不足。



農村獵影

溪邊的「台灣地圖」

文圖／陳朝棟

今年威力甚強的納莉颱風，在後龍溪造成溪水暴漲，上游的沙石猛往下游沖流，令人驚嚇不已；颱風過後，在下游卻出現由許多沙石堆聚一塊，近似「台灣地圖」的圖案浮現在溪中，從後龍大橋往下鳥瞰，真是難得一見奇景。

